



ArcelorMittal Tubular Products Karviná

ArcelorMittal Tubular Products Karviná: investice v plném proudu

I přes náročné tržní podmínky zůstala společnost ArcelorMittal Tubular Products Karviná aktivní v oblasti investic do výroby. Instalaci balicí linky byla dokončena modernizace válcovací linky č. 10, která bude ještě rozšířena o automatické cyklopanování. Válcovací linka č. 7 byla vybavena válcovacími stojany, což zvýšilo kvalitu výroby trubek a profilů. Nové stojany umožní pokrýt celé portfolio jednotlivých vyráběných profilů a zavést výrobu vyšších jakostí. Další plánované investice zahrnují například nový kompresor, rekonstrukci trafostanice a projekty pro bezpečnost práce.



Automatizace skladování řeší problémy s lokalizací svazků

Výrobní tým ArcelorMittal Tubular Products Karviná spolupracuje s Vysokou školou báňskou – Technickou univerzitou Ostrava na novém projektu automatizace skladování. Projekt řeší problémy s lokalizací svazků ocelových profilů ve skladech. Nové řešení využije 3D polohy jeřábové kočky k identifikaci a přesunutí svazků. Systém detekce břemene zjednoduší proces manipulace a zvýší efektivitu skladu.



Úspěšně obhájené certifikace potvrzují dlouhodobě vysokou kvalitu

Společnost ArcelorMittal Tubular Products Karviná úspěšně absolvovala několik externích auditů, potvrzujících vysokou kvalitu systému řízení a produktů. Audity zahrnovaly oblasti jako kvalita, environment a bezpečnost práce. Podařilo se obhájit certifikát pro dodávky tlakových trubek na polský stavební trh od společnosti ZENOM a certifikát KIWA pro dodávky na holandský trh. Úspěšný byl také audit TZUS pro produkty dodávané do stavebnictví EU a také audit TUV Nord pro trubky určené pro tlaková zařízení v EU.



Karviná se připravuje na nové výzvy – expanze na britský trh a do námořního průmyslu

Společnost ArcelorMittal z Karviné aktivně reaguje na nové požadavky trhu a chystá se na expanzi na nové trhy. Připravuje se na přechod EU certifikátů na britský trh a chce podstoupit certifikaci DNV pro materiály určené pro stavbu lodí.

Prohlášení karvinského závodu k původu výrobků

V průběhu roku 2023 zákazníci projevili zvýšený zájem o původ výrobků. ArcelorMittal Tubular Products Karviná potvrzuje, že neskladuje ocel nebo výrobky ze železa z Ruska, Běloruska nebo okupovaných území Ukrajiny, v souladu s nařízením Rady EU č. 833/2014 a jeho dodatky platnými od 23. června 2023.

Zdravé tělo, zdravý duch: Týden zdraví v Karviné

Během Týdne zdraví organizovala karvinská společnost řadu akcí na podporu zdraví zaměstnanců. Hlavním tématem letošního ročníku bylo fyzické zdraví. Týden plný společných aktivit zahájil tradiční nohejbalový turnaj. Velký úspěch měla také přednáška o pravidelném pohybu a jeho vlivu na psychickou pohodu středního věku.



První ročník soutěže Mr. Tube Race zabodoval

V rámci Týdne zdraví proběhl první ročník soutěže Mr. Tube Race. Celkem 56 zaměstnanců bylo rozděleno do osmi týmů a soutěžilo ve čtyřech disciplínách – vědomostních i sportovních. Další skoro 60 zaměstnanců přihlíželo a fandilo. Vítězem se stal tým Dopravy a společně s týmy na druhém a třetím místě získal dárkové poukazy na vybavení pracovišť a dárkové koše. Všichni zaměstnanci si mohli vychutnat servírovaný oběd a občerstvení během celého dne.



Chytré kamery a audity zvyšují bezpečnost zaměstnanců

ArcelorMittal Tubular Products Karviná provádí preventivní interní audity, které se zaměřují na různé aspekty BOZP, od pořádku na pracovištích po specifická témata, jako je práce ve výškách nebo ergonomie. Společnost také investuje do postupného vybavování vysokozdvizných vozíků předními a zadními kamerami a chytrou kamerou LUIS, což zvyšuje bezpečnost zaměstnanců pracujících v prostředí manipulace s materiálem.

